
OKTÓBER 
 

„- Öregapám is elgyün az iskoláig? 

- Ha akarod... Ámbár aki éjjel meg meri járni a határt, aki meg meri állítani az idegön kocsit... És te megmerted... 

- Nem félek én! 

Az öreg szőlőt rak ki a pokrócra meg almát, pirosat. 

- De azért elmegyek veled, mert mért ne mennék? Ilyen meg ilyen - int a gyümölcsök felé- nem lesz ott senkinek. 

A varjú elhallgatott már, a tűz is eltűnt a nap ragyogásában, némán érik a határ, és csak az öreg ballag az unokával a 

csendes dűlőúton. Most a kezét fogja, mert nagy út a mai.  

Szó sincs, de a kézfogásban minden benne van. Ennél többet mondani úgysem lehetne. 

Az égen gólyák repülnek dél felé, s amikor az öreg feltekint egy pillanatra, elereszti a gyerek kezét. 

"Elereszthetem már én is" - gondolja, de azért mégiscsak újra megfogja a kis kezet. 

Aztán eltűnnek a fordulónál, és mögöttük édes, meleg, aranyló őszi csend marad az úton.” 

 

/Fekete István: Ősz táján – részlet/ 

 

 
 

Szüreti felvonulás – táncbemutató 
 

A 4.b lelkes néptáncos csapata már nem először lép fel 
városi rendezvényen. Ez alkalommal a szüreti felvonuláson 
mutatták be műsorukat, amit tanító nénijük, Dobócziné 
Molnár Mónika tanított be nekik. 

 
 

 

 
 

 
Kerékpáros túravezető képzés 

 
Az iskolai táborok mindig népszerűek a diákok körében. A 
színes programok, a mókás játékok és a változatos 
helyszínek évről évre vonzóvá teszi a gyerekek számára a 
nyári tábort. Ezt a színes kínálatot tervezzük bővíteni 
kerékpáros túrákkal, táborokkal. Ehhez kerékpáros 
túravezetői képzés szükséges, amit Halmágyi Nóra és 
Kostenszky Gábor felsős pedagógusok végeztek el. 

 
 
 

 
 

 
 
 

Történelem mérés – 5.b 
 

Petróné Petrovánszki Anita tanárnő a Szegedi 
Tudományegyetem és az Oktatási Hivatal felkérésére egy 
kutatáshoz csatlakozott, amelynek során általános iskolás 
gyerekek olvasási, szövegértési stratégiáját vizsgálja a 
történelem tantárgyba ágyazva. Ennek előkészítéséhez 
októberben szerveztük meg a bemeneti mérést, majd a 
kéthónapos tanulási folyamat végén decemberben adnak 
számot a gyerekek a fejlődésükről.  

 
 
 
 
 
 

 
 

 



 
Megemlékezés az aradi vértanúkra 

 
Méltóságteljes és megrendítő előadás keretében 
emlékeztünk meg az aradi vértanúkról. A műsort a 6. 
osztályos gyerekek adták elő, akiket Balázs Emese és Hajtó 
Eleonóra tanárnők segítettek a felkészülésben.  

 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/videogaleria/ 

 

 
 

 
 

Janikovszky Éva – kiállítás 
 

A méltán népszerű írónő munkásságát bemutató kiállítást 
mindhárom 4. osztály meglátogatta a Városi Könyvtárban. 
A tartalmas és interaktív foglalkozás során a gyerekek a 
kiállított oklevelek, kitüntetések, emléktárgyak között 
sétálva, nézelődve egy feladatlap kérdéseire próbálták 
megtalálni a helyes válaszokat. 
 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/janikovszky-eva-
kiallitason-jartunk/ 
 

 

 
 
 

 
 
 

A Pál utcai fiúk – színházlátogatás  
 

Az 5.b osztály tanulói azon szerencsések közé tartoznak, 
akik a több éve népszerű, A Pál utcai fiúk című előadásra 
eljutottak a Vígszínházba. Mind a diákok, mind a kísérőik 
számára felejthetetlen élményt nyújtott az előadás. 
Reméljük, így még nagyobb kedvvel olvassák el a gyerekek 
Molnár Ferenc klasszikus regényét is. 

 

 
 
 
 

Ásványtár 
 

A 7.-es gyerekek Kostenszky Gábor földrajztanár 
szervezésében az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Ásványtárában jártak. Megtekintették az egyetlen 
Magyarországon talált dinoszaurusz lábnyomokat, lupéval 
(nagyítóval) ásványokat vizsgáltak, sőt szavazhattak az év 
ásványára és ősmaradványára is. Hogy melyek ezek, az 
elolvasható az alábbi linken. 

 
 

https://www.fekete-gyomro.edu.hu/az-asvanytarban-
jartunk/ 
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Bolyai Matematika Csapatverseny – körzeti forduló 

  
 

A Bolyai Matematika Csapatverseny körzeti fordulóján idén 
is csodálatos eredmények születtek. Hat csapatunk a 
díjazottak között van, ebből négy csapat bejutott az 
országos írásbeli fordulóra. Eredményes felkészülést és 
sok sikert kívánunk nekik a novemberi megmérettetésre! 

 
 
 
 
 
 

Pályaorientációs nap - Hagyományok háza  
 

Október 19-én tartottuk iskolánkban a pályaorientációs 
napot. Ennek keretében mind az alsó, mind a felső 
tagozaton számos izgalmas foglalkozással, szakmával 
ismerkedhettek meg a gyerekek. A 3.a és a 3.b osztály a 
Hagyományok Házába látogatott, ahol egy koncert 
meghallgatása után megtekintettek egy kiállítást, majd  
kézművesfoglalkozáson vettek részt. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

Pályaorientációs nap – Monori Tűzoltóság 
 

Szintén a pályaorientációs nap keretében látogattak el az 
5.b osztályos gyerekek a Monori Tűzoltóságra. A bátor 
tűzoltók szeretettel fogadták a gyerekeket, akik szinte 
mindent kipróbálhattak a látogatás során. 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pályaorientációs nap - Szakmázz! – kiállítás 
 

A két nyolcadikos osztály már messzebbre merészkedett a 
sikeres pályaválasztás érdekében. Budapestre utaztak a 
nagysikerű Szakmázz!-kiállításra, ahol két napon 
keresztül látványos bemutatókat tartottak artisták,  
borászok, a szépészeti szakmák képviselői, de láthattak 
flashmobokat, táncbemutatókat vagy akár főzőshow-t a 
fiatal látogatók. 

 

 

 



 
 

Pályaorientációs nap – Kukoricamorzsolás 
 

Az 1.b osztályban szorgos kezek morzsolták a kukoricát. A 
kukoricaszemekből csodaszép termésképek készültek, 
majd a következett a karkötőfonás.  

 
 
 
 

Pályaorientációs nap - Minipolisz  
 

A 2.-os gyerekek most már sokadik alkalommal látogattak 
el Minipoliszba. Itt számtalan szakma közül választhattak, 
lehettek bolti eladók, pénztárosok, fodrászok, darukezelők, 
autószerelők, de akár világsztárok is.  
 

https://www.fekete-gyomro.edu.hu/masodikosok-a-
minipoliszban/ 

 

 
 

 

 
 
 
 

Pályaorientációs nap – „Akik az iskolában maradtak” 
 

„Házon belül” is értékes és érdekes foglalkozásokon vettek 
részt a gyerekek köszönhetően annak, hogy néhány lelkes 
szülő itt helyben mutatta be a szakmáját. Járt nálunk 
többek között fényképész, börtönőr, villanyszerelő. A 4.a-
sok internetes zaklatás, ’bullying’ témában egy rendőri 
előadást láthattak. 

 
 

 
 

 
 

Szabó Szabolcs Alapítvány – rendhagyó kémiaóra 
 

Szabó Szabolcs neve talán nem mindenki számára cseng 
ismerősen. Az alapítvány névadója a Fazekas Mihály 
Gimnázium tehetséges és népszerű kémiatanára volt, aki 
fiatalon elhunyt. Kollégái és barátai a 
természettudományos tantárgyak népszerűsítése céljából 
hozták létre az alapítványt. Ez alkalommal egy rendhagyó 
kémiaórát láthattak a nyolcadikos tanulók, melynek során 
egyszerű, mégis látványos bemutatókon keresztül a 
hétköznapokban is gyakran előforduló jelenségeket 
alaposabban ismerhettek meg. 
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Iskolai focibajnokság 
 

A tízórai szünetek szurkolástól, éljenzéstől hangosak, 
ugyanis ekkor zajlanak az osztályok közötti focimeccsek. 
Októberre véget értek a mérkőzéssorozatok, íme a győztes 
osztályok: 5-6. évfolyamon a 6.b osztály lett a legjobb, a 7-
8. évfolyamon a 8.a lett a nyerő. Az abszolút győztes végül 
a 8.a osztály lett. Gratulálunk a csapatoknak! 

 
 

Megemlékezés az 1956-os forradalomra 
 

A hetedikes tanulók előadásában egy mozgalmas, egyben 
megindító műsort láthattunk, mellyel az 1956-os  
forradalom eseményeire és hőseire emlékeztünk. A műsort 
Hajdúné Molnár Éva magyartanár állította össze, a 
megvalósításban Pirót Terézia és Halmágyi Nóra segítette. 
Az énekkar betétdalát Hajtó Eleonóra énektanár próbálta a 
gyerekekkel. 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/1956-os-forradalom-
es-szabadsagharc-megemlekezes/ 

 

 
 

 
Lázár Ervin Program - Wass Albert: Erdők könyve 

 
Az Aranyszamár Bábszínház Wass Albert Erdők könyve 
című művét elevenítette meg a 2., a 3., és a 4. évfolyamos 
kisdiákok számára. Az előadást a Hankó Művészeti 
Központban tekintették meg a gyerekek és kísérőik. 
 
 
 
 

Vasadi versmondó verseny 
 
Versmondásban is jeleskedtek tanítványaink. A Vasadi 
Versmondó versenyre a 3.a és 4.c osztályokból 
jelentkeztek a legszebben szavaló gyerekek. Mindannyian 
csodálatosan szerepeltek, Dulai Dorina a 3.a osztályból 
pedig harmadik helyezést ért el. Gratulálunk! 
 
 
 
 
 

 
 

BlacKidsClub – Halloween 
 
Hónapzáró rendezvényünk a fergeteges Halloween – party  
Takács Réka és André Brigitta angoltanárok 
szervezésében. A negyedikesek félelmetes jelmezekben 
ijesztgették egymást. Vidám játékok és finom falatok 
színesítették az amúgy ’feketébe’ hajló délutánt. 
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